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هدایت جاوید  »اعتمادی به تضمین‌ها و حرف‌ها نداریم، 
رفتار معیار است. ما امتیازات را نه با گفت‌وگو، بلکه با موشک‌‌ 
می‌گیریم، در مذاکره فقط آن‌ها را تفهیم می‌کنیم. پیروز هر 
توافق کسی است که از فردای آن، بهتر برای جنگ آماده شود«. 
این، چکیده پیام سه‌بندی چند روز پیش رئیس مجلس 
است. محمدباقر قالیباف توییت مذکور را در فضای آتش‌بس 
شکننده و ابهام‌های مذاکراتی با طرف غربی منتشر کرده که 
بسیار معنادار است. جملات به بهترین وجه با نگاه واقع‌بینانه، 
آنچه در پس پرده گفت‌وگوها با آمریکا جریان دارد را روی 
دایره می‌ریزد؛ این واقعیت وجود دارد که اگرچه دیپلمات‌ها 
هستند که پشت میز می‌نشینند، اما ابزارهای قدرت کشور 
که پیشرفت‌های نظامی بومی یکی از مهم‌ترین آن‌هاست، 

دستاوردهای سیاسی را رقم می‌زند.

رونمایی از دستاورد تازه دریایی در میان موج مردمی■
شکی نیست که گفتمان بهترین راه حل مشکلات است، اما 
هنگامی که طرف مقابل فقط زبان زور می‌فهمد این موشک‌ها 
هستند که تعیین‌کننده بوده و دنیای فردا را رقم می‌زنند. توییت 
قالیباف که این روزها به عنوان رئیس هیئت مذاکره‌کننده 
هسته‌ای، اعتبار بیشتری در عرصه سیاسی کشور یافته، 
گواه همین شناخت مقامات از چارچوب حاکم بر مناسبات و 

ساختار قدرت در عرصه جهانی است.
در این راستا، رونمایی از شناور تندرو هجومی ۲۷ رجب، آخرین 
پرده از دستاوردهای نظامی ایران در عرصه نظامی آن هم در 
وانفسای جنگ و صلح جاری، از این دست اتفاق‌های مبارک 
است. شناور مذکور که در اقدامی نمادین شنبه ۹ خرداد، در 
نودمین شب از تجمعات مردمی در میدان انقلاب اسلامی 
تهران به نمایش گذاشته شد، دارای بدنه تریماران، مجهز به 
قابلیت پرتاب دو فروند موشک کروز دریاپایه با برد ۷۰۰ کیلومتر 

و قدرت مانور و عملیات در موج با ارتفاع ۳ متر است. 
اتفاق اخیر یعنی نمایش یک دستاورد نظامی در فضای 
جنگی از دو جنبه بسیار مهم است؛ نخست ردیه‌ای است بر 

دروغ‌های بی‌پایان ترامپ مبنی بر نابودی توان نظامی کشورمان 
در جنگ تحمیلی و دیگر مؤید پیشرفت‌های نظامی در سایه 
فشار حداکثری دشمن است. حفظ و ارتقای توان نظامی در 
محیط جنگ فراگیر اهمیت ویژه‌ای دارد. ایران البته در دوره 
پساجنگ با ابتکارات مختلف نظامی بارها طرف مقابل را به 
تعجب واداشته و محاسبات آن‌ها را به چالش کشیده است. 

پیام دیپلماتیک از میدان■
خودنمایی سامانه‌های پدافندی »مجید« در رژه نظامی 
ارمنستان گواه چنین مسیری است؛ اتفاقی که حتی 
رسانه‌های خارجی، ناتوان از نادیده گرفتن آن بوده و با آب و تاب 
به تحلیل آن پرداختند. از سویی شکار پرتعداد هواگردهای 
متخاصم طی چند روز اخیر، گمانه‌زنی‌ها در مورد قدرت 

پدافندی جمهوری اسلامی را افزایش داده است. در آخرین 
مورد »آرش‌های کمانگیر« در کمین نشسته پهپادهای میلیون 
دلاری آمریکا و اسرائیل، موفق به انهدام پهپاد متخاصم از نوع 
ام‌کیو-یک بر فراز آب‌های خلیج فارس شدند.از رونمایی شناور 
تندرو هجومی تا خودنمایی سامانه پدافند ایرانی در رزمایش 
خارجی، نوع گفتمان ایرانی با ابزار نظامی برای رساندن پیام 
خود به طرف متخاصم است. با این حال رسانه‌های دشمن که 
با تیغ سانسور به انعکاس توانایی‌های ایران می‌پردازند، ظاهراً 
در مسیر سرپوش گذاشتن بر این حقیقت هستند تا جایی 
که حتی اخیراً انهدام پهپاد مذکور که حتی لاشه آن شناسایی 
شده را رد کرده و یا هدف‌گیری جنگنده اف-15 آمریکا که ماه 
گذشته در جنوب‌غرب ایران سرنگون شد را به یک موشک 
دوش‌پرتاب چینی مربوط می‌سازند، به این امید که با چنین 
تحریفاتی پیشرفت‌های کشورمان را کم‌ارزش جلوه دهند! با 
وجود این خط سانسور، آن‌ها در نهایت مجبور به پذیرش و 
تأیید موضوع بازسازی و پیشرفت‌های صورت گرفته در عرصه 
نظامی ایران در مقطع جاری بوده و بر آن مهُر تأیید می‌زنند. 
در این باره شبکه سی‌ان‌ان در آخرین گزارش خود تأکید 
دارد برخلاف ادعای ترامپ، ایران ورودی تونل‌های موشکی 
زیرزمینی خود را به سرعت احیا و بسیاری از آن‌ها را بازسازی 
و تعمیر کرده است. رسانه مذکور براساس تصاویر ماهواره‌ای 
به جزئیاتی از تعمیر ورودی‌ها نیز پرداخته و اشاره دارد از 69 
ورودی مربوط به 18 پایگاه موشکی زیرزمینی دست‌کم 50 
ورودی تعمیر شده و دسترسی به آن احیا شده است. جالب 
آنکه ارزیابی‌های اطلاعاتی محرمانه‌ آمریکا نیز نشان می‌دهد 
تهران همچنان حدود ۷۰درصد از زرادخانه‌ موشکی و حدود 
۷۵درصد از موجودی پیش از جنگ پرتابگرهای متحرک 
خود را در اختیار دارد. این در حالی است که ترامپ پیش‌تر در 
سخنان خود در دفتر بیضی، تصویر گل ‌و بلبل‌تری را ترسیم 
کرده و درباره‌ ایران گفته بود: »موشک‌های آن‌ها عمدتاً نابود 
شده‌اند؛ احتمالاً ۱۸ یا ۱۹ درصد برایشان باقی مانده که در 

مقایسه با آنچه داشتند، زیاد نیست«. 

از رونمایی شناور تندرو هجومی در میانه جنگ تا خودنمایی سامانه پدافند 
کشورمان در رزمایش ارمنستان؛ پیام چیست؟  

 تجلی اقتدار ایرانی
با دستاوردهای نظامی

روزشمار جنگ | روز نود و سوم
ــرداری از  گروه سیاسی  نود و سومین روز نبرد، روز پرده‌ب
»بن‌بست مضاعف« در راهبرد واشنگتن بود. در حالی که 
افکار عمومی جهان منتظر امضای یک تفاهم‌نامه‌ مقدماتی 
ــرای لغو محاصره‌ هرمز و پایان درگیری‌ها بودند، دونالد  ب
ترامپ در اتاق وضعیت کاخ سفید، با درخواست اصلاحات 
سختگیرانه، عملاً توافقی را که نمایندگان خودش بدست 

آورده بودند، رد کرد. 
همزمان، ارتش رژیم صهیونیستی با عبور از رودخانه‌ لیتانی و 
اشغال قلعه‌ استراتژیک »بوفورت« در لبنان، نشان داد آمریکا 
ــدارد، بلکه به سگ هار خود در  نه‌تنها اراده‌ای برای صلح ن

خاورمیانه چک سفیدامضا داده است.

ترامپ توافق خودش را هم  وتو  می‌کند■
مهم‌ترین تحول دیپلماتیک ۲۴ساعت گذشته، تردید ترامپ 
در پذیرش توافقی بود که نمایندگان خودش برای رسیدن به 
آن تلاش کرده بودند.او در مصاحبه با فاکس‌نیوز اعلام کرد: 

»هیچ عجله‌ای برای توافق ندارد«، اما گزارش‌های آکسیوس 
و نیویورک‌تایمز پرده از این واقعیت برداشتند که ترامپ تحت 
فشار تندروهای داخلی و لابی اسرائیل، شروط تفاهم‌نامه‌ اولیه 
را سخت‌تر کرده است.این رفتار متناقض )که کاخ سفید حتی 
خبر آزادسازی ۱۲ میلیارد دلار از دارایی‌های ایران را نیز تکذیب 
کرد( نشان‌دهنده‌ نبود یک راهبرد منسجم در واشنگتن است. 
آمریکا از یک سو زیر بار تورم و بحران هرمز کمر خم کرده، اما از 
سوی دیگر، حاضر نیست »هزینه‌ سیاسی« پذیرش حقوق 
مشروع ایران را بپردازد. واکنش مسئولان ارشد ایرانی نشان 
داد تهران فریب این بازی فرسایشی را نمی‌خورد. تا زمانی که 
سنتکام از محاصره‌ بنادر عقب‌نشینی نکند، هیچ سندی 

امضا نخواهد شد.

میخ آخر بر تابوت آتش‌بس لبنان■
اما در لبنان عبور ارتش اسرائیل از رودخانه‌ استراتژیک 
»لیتانی« و اشغال قلعه‌ تاریخی بوفورت )پس از ۲۶ سال(، به 
معنای پاره کردن عملی تمام توافق‌ها و قطعنامه‌های بین‌المللی 
است.نتانیاهو که در برابر ایران قدرت بازدارندگی خود را باخته، 
تلاش می‌کند با ایجاد »زمین سوخته« در لبنان یک دستاورد 

جعلی نظامی برای افکار عمومی خود بتراشد.
لبنان اکنون درگیر یک تجاوز همه‌جانبه است. نواف سلام، 
نخست‌وزیر لبنان، این اقدام‌ها را »سیاست زمین‌سوخته« 
نامید. بمباران‌های وحشیانه در شهر »صور« و آسیب به 
کادر درمان بیمارستان حیرام، نشان می‌دهد تل‌آویو هیچ خط 

قرمزی را به رسمیت نمی‌شناسد.

هژمونی دریایی ایران؛ رونمایی از »۲۷ رجب«■
در خلیج ‌فارس، ایران به جای اعتماد به میز مذاکره، به تقویت 
میدان بازدارندگی خود پرداخت. سرنگونی یک پهپاد متجاوز 
آمریکایی توسط سپاه پاسداران و مهم‌تر از آن، رونمایی از شناور 
تهاجمی »۲۷ رجب« )با سرعت خارق‌العاده‌ ۱۸۵ کیلومتر 
بر ساعت و قابلیت شلیک کروز(، یک سیلی تکنولوژیک به 

ناوگان سنتکام بود.
این رونمایی نظامی، در کنار از سرگیری نمادین و عملی 
فعالیت‌ها در میدان گازی پارس جنوبی )که پیش‌تر هدف 
حملات دشمن قرار گرفته بود( نشان داد ایران برای »روز پس از 

شکست مذاکرات« کاملاً آماده است. 
پیام دریادار حبیب‌الله سیاری مبنی بر اینکه »هر گونه تجاوز، 

پاسخی کوبنده‌تر از قبل در پی خواهد داشت«، ثابت کرد ایران 
در موضع ضعف نیست.

ایستگاه نود و سوم؛ دیپلماسی در لبه‌ پرتگاه■
ترامپ اکنون در یک وضعیت »بن‌بست راهبردی« قرار گرفته 
است. اگر محاصره‌ دریایی را لغو نکند، توافقی با ایران نخواهد 
داشت و با انفجار قیمت انرژی در آستانه‌ انتخابات روبه‌رو 
می‌شود و اگر با عقب‌نشینی موافقت کند، زیر تیغ تندروهای 

حزب خود قرار می‌گیرد.
بر اساس جدیدترین نظرسنجی پولتیکو که صبح جمعه 
منتشر شد، بیش از ۶۰درصد از آمریکایی‌ها معتقدند 
ــرای محافظت از آن‌ها در برابر  ــدازه کافی ب ترامپ به انـ
ــد از  ــاش نکرده و 53درصــ تأثیرات اقتصادی جنگ ت
ــدگی در بدترین  پاسخ‌دهندگان گفته‌اند هزینه زن
وضعیتی است که می‌توانند به خاطر بیاورند. زمان برای 

رئیس‌جمهور نامتعادل آمریکا، به سختی می‌گذرد.

همزمان با صدور فرمان تخلیه برای ده‌ها شهر و روستا، ارتش رژیم‌صهیونی با هدف غزه‌سازی جنوب لبنان، پس از ۲۶ سال از رودخانه لیتانی عبور کرد

شیطان در کمین عروس خاورمیانه 

انتقاد دوباره رئیس‌جمهور از صداوسیما   
 برخی روایت‌های رسانه ملی، تصویری غیرواقعی 

از شرایط کشور ایجاد می‌کند
ــقادش از  ــت ــن، ان ــ مسعود پزشکیان که پیش از ای
سیاست‌های رسانه ملی در دیدار با مدیران صدا و سیما، 
واکنش جریان‌های تندرو را برانگیخته بود، روز گذشته 
در نشستی با وزیر علوم، تحقیقات و فناوری و جمعی 
از معاونان و مدیران ارشد این وزارتخانه، باز هم از رسانه 

ملی انتقاد کرد. 
رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت اطلاع‌رسانی صحیح 
و مسئولانه در شرایط حساس کشور گفت: امروز با 
مسائل و چالش‌های متعددی روبه‌رو هستیم و در چنین 
شرایطی نحوه اطلاع‌رسانی و روایت واقعیت‌ها از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار است. متأسفانه در برخی موارد شاهد 
ارائه تحلیل‌ها و روایت‌هایی از رسانه ملی هستیم که 

می‌تواند تصویری غیرواقعی از شرایط کشور ایجاد کند. 
این موضوع نیازمند بازنگری جدی است.

وی تأکید کرد: نباید اجازه داد فضای عمومی جامعه تحت 
تأثیر اطلاعات غیرمستند و برداشت‌های فاقد پشتوانه 

علمی قرار گیرد. 
ــزود: در آموزه‌های دینی نیز انسان  رئیس جمهور افـ
متقی کسی است که سخن درست را بپذیرد و در برابر 
حقیقت مقاومت نکند. هیچ ظلمی بالاتر از آن نیست که 
مسیرهای نادرست را به جامعه القا کنیم و مانع شناخت 

واقعیت‌ها شویم.
پزشکیان گفت: مدیریت کشور نباید به حلقه‌ای محدود 

از مدیران و تصمیم‌گیران منحصر شود.

قالیباف در نخستین جلسه سال سوم مجلس:    
تا از استیفای حقوق ملت مطمئن نشویم 

توافقی را تأیید نمی‌کنیم
رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه سربازان 
میدان مبارزه‌ دیپلماسی هیچ اعتمادی به حرف‌ها و 
وعده‌های دشمن ندارند، گفت: ملاک ما، دستاوردهای 
عینی است که باید کسب کنیم تا در مقابل آن دست 
به انجام تعهدات خود بزنیم و تا اطمینان پیدا نکنیم 
که حقوق ملت ایران را گرفته‌ایم، هیچ توافقی را تأیید 

نخواهیم کرد.
به گزارش خبرنگار خانه ملت، دکتر محمدباقر قالیباف، در 
نشست مجازی مجلس شورای اسلامی که صبح دیروز 
پس از مراسم ادای سوگند تکلیف برگزار شد، در نطق 
پیش از دستور خود، از »پیام راهبردی و دلگرم‌کننده‌ رهبر 
معظم انقلاب اسلامی به نمایندگان مجلس« قدردانی و 

تشکر کرد و افزود: ما نمایندگان این پیام را چراغ راه آینده 
و نقشه راه مجلس دوازدهم می‌دانیم.

وی تأکید کرد: تذکر مجدد ایشان به حفظ وحدت باید 
بیش از پیش مورد توجه ما نمایندگان مجلس قرار گیرد. 
به‌خصوص که ایشان ما را حتی از تبدیل اختلافات موجه 

به تنازع و تفرقه نهی کردند .
قالیباف گفت: سربازان میدان مبارزه‌ دیپلماسی، هیچ 
اعتمادی به حرف‌ها و وعده‌های دشمن ندارند. آنچه برای 
ما ملاک است دستاوردهای عینی است که باید کسب 
کنیم تا در مقابل آن دست به انجام تعهدات خود بزنیم 
و تا اطمینان پیدا نکنیم که حقوق ملت ایران را گرفته‌ایم، 

هیچ توافقی را تأیید نخواهیم کرد.
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راستی، هندوانه‌ها افتاد
رضا پیراسته   »در این چند روز جنگ علیه ایران، یک حقیقت تلخ 
روشن شد. بخشی از اپوزیسیون پول‌بگیر که به نیروهای نیابتی 
دولت‌های خارجی تبدیل شده‌اند، چنان مست سودای سرنگونی 
جمهوری اسلامی و رؤیای قدرت‌اند که ویرانی کامل ایران را نیز بهای 

قابل قبول و حتی لازم می‌دانند. وطن‌فروشی که شاخ و دم ندارد!«.
این را »محسن میلانی« نوشته؛ استاد ایرانی علوم سیاسی در آمریکا؛ 
و همین نوشته کوتاه کافی است تا وضعیتی را شرح دهد که اپوزیسیون 

رؤیاپرداز پس از برخورد با دیوار واقعیت، با آن روبه‌رو شده است.
آن‌ها، این روزها، حال و روز خوشی ندارند. معامله دو سر باختی که 
آن‌ها کرده‌اند، بیشتر از آنچه خیال می‌کنیم، برایشان گران درآمده؛ 

و همین‌ها، کج‌خلق‌تر از همیشه، آن‌ها را به جان هم انداخته است.
آن‌ها حالا که فهمیده‌اند از آینده ایران، دشتی نخواهند داشت، 
می‌خواهند همین ‌حالا تا می‌شود، نقدی به جیب بزنند و آبی بریزند 
به آنجایی که حسابی می‌سوزد و حالا حالاها بعید است چیزی بتواند 
سوزشش را کم کند. آن‌ها حالا که دیگر مطمئن شده‌اند این دیگ، هیچ 
‌وقت برای آن‌ها نخواهد جوشید، حاضرند آش را با جاش بدهند برود 

بلکه بتوانند لقمه‌ای بگیرند و به گلو ببرند. 
یکیشان چندمین آهنگش را هم با اسمی که حتماً نام »شاه« باید در 
آن باشد، برای »شازده« فاکتور کرده تا باز هم بتواند در کنسرت‌هایش 
چند ردیف صندلی بیشتر بفروشد به آن‌هایی که هنوز در همان 

رؤیاهای قدیمی غرق‌اند. 
آن دیگری که سرش تا اینجای کار، بدجوری بی‌کلاه مانده، این یکی را 
متهم می‌کند که با برگزاری کنسرت‌هایش دارد »عادی‌سازی« می‌کند؛ 
و این عادی‌سازی چماقی است که ماه‌هاست آن‌ها به دست گرفته‌اند 
تا هر هنرمندی به‌ویژه در داخل کشور بخواهد کاری بکند، بزنند توی 

سرش؛ فرقی هم نمی‌کند کی باشد و چه کار بخواهد بکند.  
همان دیگری در عین حال، همه پل‌های پشت سرش را هم خراب 
نکرده و تأکید کرده همچنان به شازده وفادار است اما از دور و بری‌های 

دفترش، دلخوراست. 
با این وجود، انگ عادی‌سازی، به این یکی خوش نیامده و آن یکی 
را گرفته زیر آتش توپخانه‌ای که سلیطه‌های سلطنت‌پرست‌ آتش 
تهیه‌اش را جور می‌کنند؛ غافل از اینکه همین روزها، آن یکی، چاک 
دهان جریده‌اش را باز خواهد کرد و یک چشمه از آن گندابی را که قرار 
بود به جای دیگری سرازیر بشود، به دامن خودی‌هایشان خواهد 

ریخت.
چگواراهای بی‌کلاهی که آمده بودند منجی شهر نیمه‌جان بشوند، 

حالا هندوانه‌ها از زیر بغلشان افتاده است. 
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شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی فشرده با موضوعات ذیل را 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان مناقصه عمومی، از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد ولازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور ودریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.تاریخ انتشار فراخوان در 
سامانه 1405/03/11  می باشد . اطلاعات واسناد و دعوتنامه مناقصه عمومی موضوع فوق الذکر از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران 

ارسال خواهد شد. 
میزان تضمین شرکت در مناقصهمبلغ برآورد کارشماره فراخوانموضوع مناقصه ردیف

طرح آبرسانی روستای سنگ 1
2005001446000064کلیدر شهرستان سبزوار

35.558.151.706 ریال 
) سی و پنج میلیارد و پانصد و پنجاه 
و هشت میلیون و یکصد و پنجاه و 

یک هزار و هفتصد و شش ریال(

1.777.907.585 ریال 
 ) یک میلیارد و هفتصد و هفتاد و 

هفت میلیون و نهصد و هفت هزار و 
پانصد و هشتاد و پنج ریال(

2

تجدید برون سپاری 
فعالیت های بهره برداری و 
نگهداری از تاسیسات آب 
شرب امور آب و فاضلاب 

شهرستان جوین

205001446000063
76.263.051.671ریال 

)هفتاد و شش میلیارد و دویست و 
شصت و سه میلیون و پنجاه و یک 
هزار و ششصد و هفتاد و یک ریال (

3.813.152.584ریال )سه میلیارد و 
هشتصد و سیزده میلیون و یکصد و 
پنجاه و دو هزار و پانصد و هشتاد و 

چهار ریال(

طرح آبرسانی روستای چِلپو  3
2005001446000065شهرستان کوهسرخ

 45.145.871.319ریال   
) چهل و پنج میلیارد و یکصد و چهل 
و پنج میلیون و هشتصد و هفتاد و 

یک هزار و سیصد و نوزده ریال(

2.257.293.566 ریال
)دو میلیارد و دویست و پنجاه  و هفت 
میلیون  و دویست و نود و سه هزارو 

پانصد و شصت و شش ریال(

»  تجدید آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی فشرده « نوبت اول
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